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Варіант 1
    У завданнях 1-3 виберіть правильну відповідь
1. 

Ірраціональним є число: а) ;   б) ;   в) 0,333.
1. 


Із наведених рівностей правильною є:  а) ;   б) ;  в) .
1. Розв'яжіть рівняння х2 = 9.
                 а) 3;                       б) 3 і -3;                                в) -3.
Розв’яжіть завдання 4-8.
1. 


Обчисліть: а) ; б) ; в) .




5. Знайдіть значення виразу: а) ;   б) ;   в) ;   г) 
1. 

Розв'яжіть рівняння: а) 5х2 - 125 = 0;   б) (х + 3)2 = 16;   в)  ;   г) ; 

д) 
1. 


Спростіть вираз: а) ;   б) ;   в) 
1. 

Скоротіть дріб: а) ;   б) (а > 0).






Варіант 2
    У завданнях 1-3 виберіть правильну відповідь
1. 

Ірраціональним є число: а) ;   б) ;   в) 0,111.
1. 


Із наведених рівностей правильною є:  а) ;   б) ;   в) .
1. Розв'яжіть рівняння х2 = 4.
                      а) 2 і -2;                          б) -2;                             в) 2.
Розв’яжіть завдання 4-8.
1. 


Обчисліть: а) ;   б) ;   в) .
1. 



Знайдіть значення виразу: а) ;   б) ;   в) ;   г)
1. 


Розв'яжіть рівняння: a) 3х2 - 27 = 0;   б) (х – 1)2 = 25;   в) ;   г) ;    д) .
1. 


Спростіть вираз: а) ;   б) ;   в) .
1. 

Скоротіть дріб: а) ;   б)  (а > 0, b > 0).

oleObject3.bin

image4.wmf
2

16

32

-

=


oleObject4.bin

image5.wmf
2

4

32

=


oleObject5.bin

image6.wmf
144

6

1

4

5

+


oleObject6.bin

image7.wmf
1

16

9

2

-


oleObject7.bin

image8.wmf
(

)

2

5

2


oleObject8.bin

image9.wmf
49

36

,

0

×


oleObject9.bin

image10.wmf
6

24

×


oleObject10.bin

image11.wmf
3

27


oleObject11.bin

image12.wmf
0256

,

0

16

9

1

×


oleObject12.bin

image13.wmf
4

=

х


oleObject13.bin

image14.wmf
1

1

-

=

-

х


oleObject14.bin

image15.wmf
0

1

3

5

=

-

-

х


oleObject15.bin

image16.wmf
75

48

3

10

-

-


oleObject16.bin

image17.wmf
(

)

2

18

2

×

-


oleObject17.bin

image18.wmf
(

)

5

6

5

3

2

+

-


oleObject18.bin

image19.wmf
2

2

2

+

-

а

а


oleObject19.bin

image20.wmf
9

9

6

-

+

-

а

а

а


oleObject20.bin

image21.wmf
31

1


oleObject21.bin

image22.wmf
2


oleObject22.bin

image23.wmf
2

3

12

=


image1.wmf
41

1

-


oleObject23.bin

image24.wmf
3

2

12

=


oleObject24.bin

image25.wmf
10

2

12

=


oleObject25.bin

image26.wmf
36

15

196

2

1

+


oleObject26.bin

image27.wmf
9

4

6

1

-


oleObject27.bin

image28.wmf
(

)

2

15

2


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image29.wmf
25

16

,

0

×


oleObject29.bin

image30.wmf
50

8

×


oleObject30.bin

image31.wmf
3

75


oleObject31.bin

image32.wmf
0324

,

0

16

1

3

×


oleObject32.bin

image33.wmf
9

=

х


image2.wmf
7


oleObject33.bin

image34.wmf
3

3

-

=

+

х


oleObject34.bin

image35.wmf
0

2

3

2

=

-

-

х


oleObject35.bin

image36.wmf
32

50

2

2

-

+


oleObject36.bin

image37.wmf
(

)

20

5

5

-

×


oleObject37.bin

image38.wmf
(

)

6

2

2

3

2

-

+


oleObject2.bin

oleObject38.bin

image39.wmf
х

х

-

-

6

6

2


oleObject39.bin

image40.wmf
b

аb

а

b

а

+

+

-

2


oleObject40.bin

image3.wmf
2

16

32

=


